
RÉSULTATS VOTATIONS RÉFORMES

 2018-2019

IdeEta NomEta NomCom
Question 1

Question 2 Question 3

x a b
Nb Vot

x OUI NON ABS OUI NON ABS OUI NON ABS Nb Vot OUI NON ABS Nb Vot

0620024P COLLEGE DU BREDENARDE AUDRUICQ 56 0 29 2 0 24 7 31 1 24 6 31 0 27 4 31

0620026S COLLEGE DU VAL DU GY AVESNES-LE-COMTE 37 0 26 11 0 27 10 37

0620036C COLLEGE JEAN MOULIN BERCK-PLAGE 69 6 28 10 3 28 13 44 2 37 5 44 0 40 4 44

0590034S LYCEE PAUL DUEZ CAMBRAI 150 5 65 1 6 59 6 71 1 65 5 71 1 68 2 71

0590122M LYCEE VALENTINE LABBE LA MADELEINE - 1 16 1 1 17 0 18 1 16 1 18 0 18 0 18
0620108F LYCEE CONDORCET LENS 68 3 44 1 0 47 1 48
0595867G LYCEE LILLE MONTEBELLO LILLE 130 3 53 7 6 49 7 63 1 49 13 63 1 52 11 64
0620123X COLLEGE RENE CASSIN LOOS EN GOHELLE - 0 16 1 17 0 17 0 17
0622951W COLLEGE DU BRAS D OR MONTREUIL 69 3 39 4 3 37 6 46 2 39 5 46 2 39 5 46
0622790W COLLEGE ROGER SALENGRO ST-POL-SUR-TERNOISE 48 0 39 2 41 0 40 1 41
0622091L COLLEGE GEORGES BRASSENS ST-VENANT 31 1 29 0 1 28 1 30 0 28 2 30 0 30 0 30
0593196D COLLEGE ARTHUR RIMBAUD VILLENEUVE D ASCQ 68 6 33 14 4 29 20 53 3 44 6 53 2 44 7 53

726 28 362 51 24 345 71 441 11 357 46 414 6 375 34 415

Nbre de 
personnels

Question 1 : Êtes-vous favorable à la mise en place
a) de la réforme du lycée
b) et du baccalauréat ?

Question 2 : Êtes-vous 
favorable à la loi « école 
de la confiance » ?

Question 3 : Êtes-vous 
favorable au projet de loi 
sur la Fonction 
publique ?



Question 1
Question 2 Question 3

a b

OUI NON ABS OUI NON ABS OUI NON ABS OUI NON ABS

726 441 28 362 51 24 345 71 11 357 46 6 375 34

6% 82% 12% 5% 78% 16% 3% 86% 11% 1% 90% 8%

Nbre de 
personnels

Nbre 
votants

Question 1 : Êtes-vous favorable à la mise en place
a) de la réforme du lycée
b) et du baccalauréat ?

Question 2 : Êtes-vous favorable 
à la loi « école de la confiance 
» ?

Question 3 : Êtes-vous favorable 
au projet de loi sur la Fonction 
publique ?
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